

TISKOVÁ ZPRÁVA SPOLEČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedoucí marketingu, Minerva Česká republika, a.s.
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934
E-mail: marketing@minerva-is.cz, <http://www.minerva-is.eu>

První číslo časopisu Zaostřeno na průmysl je v distribuci

Praha, 25. května 2009

Název Zaostřeno na průmysl nese nové periodikum, které od letošního roku vydává společnost Minerva Česká republika. Magazín je orientován svým obsahem na informační technologie a výrobní podniky. Bude vycházet pravidelně dvakrát do roka a od letošního května jej dostávají výrobní společnosti v České a Slovenské republice.

Časopis nemá ambici konkurovat odborným IT titulům, které na českém a slovenském trhu vycházejí. Je distribuován zdarma a svým obsahem a periodicitou je doplňkovým zdrojem informací specifickému okruhu čtenářů z výrobních a distribučních firem.

Čtenáři časopisu v něm najdou informace týkající se podnikání a informačních systémů a technologií v průmyslu, převážně ve strojírenském, automobilovém, elektrotechnickém, potravinářském, farmaceuticko-zdravotnickém odvětví a sektoru spotřebního zboží. V žádném čísle nebudou chybět případové studie z implementací informačních systémů pro výrobní a distribuční podniky, vybrané produktové novinky, článek v angličtině převzatý ze stránek zahraničních webů ani anketa s názvem „Zeptali jste se.“, ve které mají čtenáři možnost ptát se odborníků společnosti Minerva. V anketě „Zeptali jsme se.“ se naopak redakce časopisu bude ptát zákazníků Minervy na témata, která zajímají nás.

Čtenáři mají možnost si periodikum přečíst také na stránkách Minervy. V hlavním menu webových stránek pod odkazem Zaostřeno na průmysl je umístěn link na první číslo časopisu a v budoucnu zde bude uložen archív vydaných čísel. Zájemci si mohou o zaslání časopisu napsat na e-mailovou adresu: redakce@minerva-is.eu.

Společnost MINERVA je výhradním poskytovatelem podnikových aplikací firmy QAD v ČR a SR a působí také jako distributor QAD ve východní Evropě

Minerva je organizace úzce orientovaná na zákazníka, která pomáhá výrobním a distribučním společnostem zlepšit jejich celkové řízení podniku s větší efektivností, kontrolou a produktivitou implementací informačních systémů. Minerva je schopna svým zákazníkům nabídnout veškeré služby od instalace softwaru a poradenství až po systémovou integraci a e-business řešení světové třídy. Dlouholeté zkušenosti na trhu plánování podnikových zdrojů (ERP) a více než 100 společností užívajících informační systém QAD Enterprise Applications v České republice, na Slovensku, v Rusku, na Ukrajině a v Litvě potvrzují, že spokojenost zákazníka je pro Minervu závazkem. Více informací naleznete na www.minerva-is.eu.

